



立即發表：2018 年 2 月 28 日

州長安德魯 M. 葛謨

### 葛謨州長鼓勵精釀飲料製造商利用整合精釀飲料製造執照

*首張精釀飲料製造執照頒發一年以來，已有 33 家製造商獲得了整合執照*

*此執照將多種精釀飲料製造執照整合成一份申請，  
以便為小企業減少費用和繁瑣的文書工作*

安德魯 M. 葛謨州長今日鼓勵紐約州的精釀飲料製造商利用整合的精釀飲料製造執照。整合的精釀飲料執照創建於 2016 年 9 月 7 日，是葛謨州長針對紐約州《酒精飲料管控法 (Alcoholic Beverage Control Law)》提出的現代化法案的內容，包括把全州酒吧、餐廳、品酒室的週日開放時間從中午改為上午 10 點，藉此延長週日營業時間。整合執照將多種精釀飲料製造執照整合成一份申請，為小企業減少費用和繁瑣的文書工作。目前已有 33 家精釀飲料製造商利用了此種執照，現已獲准在同一地點生產多種不同的精釀飲料。

「隨著紐約州精釀飲料產業突飛猛進的成長，這張執照刪減了繁瑣的手續，使這些企業能繼續擴大產品線並增加產品種類。」州長葛謨表示。「紐約州將繼續努力營造一個環境，讓這些企業能在這個傑出之州的每個角落發展、創造就業機會。」

在 2012 年的葡萄酒、啤酒和烈酒高峰會 (2012 Wine, Beer and Spirits Summit) 上，葛謨州長終結了紐約州酒類管理局 (State Liquor Authority) 禁止在同一地點獲得多張製造執照的政策。州長體認到，若一間小酒莊想額外釀造威士忌，則他們除了必須另外建造相關設施外，還會因為這個政策而增加額外的負擔。但是，持有多張執照的企業仍需為每張執照個別提交文書作業和更新執照。

精釀飲料製造執照將兩張以上的製造執照合併成一份申請，並且僅需 400 美元的申請費，就能減少文書工作和成本。針對每份額外的執照，整合執照還為申請人節省了 10 頁的文書工作。整合執照可以合併以下兩種或多種執照：農場啤酒廠、微型啤酒廠、農場蘋果酒廠、農場葡萄酒莊、微型精釀廠和農場蒸餾廠。

第一張精釀飲料製造執照於 2016 年 12 月發放，自法規頒布以來，共有 33 家製造商獲得了整合執照。雖然紐約州酒類管理局每月大約發放兩張整合執照，但目前仍有 104 家精釀飲料製造商持有多種執照，還未整合成此種新執照。

紐約州酒類管理局 主席文森特·布拉德利 (Vincent Bradley) 表示，「我們看到越來越多家精釀飲料製造商生產各種不同類型的酒精飲料，他們應該利用整合的精釀飲料執照。該執照不僅可以幫助製造商節省費用，還能為他們節省時間，把省下的時間投給其精釀飲料產品。」

在葛謨州長的領導下，紐約州現已擁有超過 700 家農場式葡萄酒莊、啤酒廠、蒸餾酒廠和蘋果酒廠。紐約州的農場葡萄酒廠的數量增長了 75% 以上，從 2011 年的 195 家發展到如今的 348 家。農場蒸餾酒廠的數量也從 2011 年的 10 家增加到如今的 123 家。自 2012 年起設立了兩種新執照，包括 2013 年設立的農場釀酒廠執照，2014 年設立的農場葡萄酒廠執照，由此設立了 202 家農場釀酒廠和 42 家農場蘋果酒公司。

如需更多關於酒精飲料製造執照的資訊，請參考[此處](#)。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)